

## Pacific NW Federal Credit Union Has Partnered with the Portland Pickles to Offer The First Ever Pickles Visa Credit Card



**Portland, OR, June 16, 2020** – Portland Pickles baseball fans will have an additional way to show their team spirit starting this July, with the new Pickles Visa credit card. Coming to PNWFCU through a Pickles partnership, the card will prominently showcase Dillon, the teams beloved mascot. Card holders who sign up for the Pickles card by August 31st will receive a limited edition Dillon For President bobblehead. Additional exclusive perks will be announced throughout the year.

Of course, the 2020 season will be unusual while the team responds to COVID-19. Fans won't be able to come to the stadium, but they will be able to stream the games for free on Facebook Live and YouTube.

"The Portland Pickles have strived to make every baseball season fun, affordable, and family friendly, and to make our community united and strong. We are proud to partner with them," PNWFCU CEO Tom Griffith said.

To further strengthen the community, PNWFCU will donate \$10 to the Oregon Food Bank for every new Pickles credit card issued in 2020.

The card offers no annual fee, a low fixed rate, no cash advance fees, and no balance transfer fees. It will be available to PNWFCU members starting in July, and membership is open to the community in eight local counties. More info can be found at Portandpicklesbaseball.com



**About Pacific NW Federal Credit Union:** Pacific NW Federal Credit Union is a member-owned financial cooperative helping people achieve financial health and independence. Founded in 1942, PNWFCU serves eight counties throughout the Portland Metro area. PNWFCU strives to serve members with the latest financial technology and services, like digital wallets, an online banking budgeting app, and creative home loan solutions. All deposits are protected by the National Credit Union Share Insurance Fund, with deposits insured up to at least \$250,000 per individual depositor. www.pnwfcu.org

**About the Portland Pickles:** The year 2015 sprung new growth in Portland baseball history with the birth of the Portland Pickles Baseball Club. Since then, the Portland Pickles have strived to make every baseball season the most fun, affordable, and family-friendly entertainment around. We aim to bring the world together at Walker Stadium through the spirit of baseball and highlight this great city with its amazing people. We strive to be unique, push boundaries, and pioneer the sport of baseball on and off the field. With neighborhood programs, host families and fundraising opportunities throughout the year, the Portland Pickles seek to unite and strengthen our community.



###